	BAN TỔ CHỨC 
PHÚ YÊN YOUTH STARTUP 2020
	Phú Yên, ngày       tháng 6 năm 2020



THỂ LỆ

Cuộc thi khởi nghiệp thanh niên tỉnh Phú Yên năm 2020

(Phú Yên Youth Startup 2020 - PYS20)
(Ban hành kèm theo Kế hoạch phối hợp số:      -KHPH/TĐTN-HTN-HDN  ngày     /    /2020 của Tỉnh Đoàn Phú Yên, Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Phú Yên và Hội Doanh nhân Trẻ tỉnh Phú Yên)

----------------------
I. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
Cá nhân hoặc nhóm khởi nghiệp (không quá 3 thành viên) chưa triển khai ý tưởng hoặc đã triển khai dự án khởi nghiệp không quá 3 năm (từ tháng 05/2017). 

 Yêu cầu chung: Chủ dự án là người Phú Yên hoặc đang sinh sống, học tập, sinh hoạt Đoàn, Hội tại Phú Yên không quá 35 tuổi; Ý tưởng, dự án khởi nghiệp triển khai trên địa bàn tỉnh Phú Yên.

II. NỘI DUNG

Cuộc thi chia làm 2 nội dung:

- Ý tưởng khởi nghiệp: là các ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo chưa thực hiện dự án, có khả năng sinh lời và có tính triển vọng, khả năng thương mại hóa cao.
- Các dự án đã khởi nghiệp: là các dự án khởi nghiệp đã được thực hiện trên địa bàn tỉnh Phú Yên không quá 03 năm, đã có sản phẩm được thương mại hóa và đang tìm kiếm cơ hội đầu tư, góp ý về sản phẩm/dịch vụ nhằm nâng tầm kinh doanh của dự án/doanh nghiệp. 
II. CÁC VÒNG THI

Cuộc thi có 3 vòng thi, cụ thể như sau:

1. Vòng Sơ khảo: Tháng 7/2020

- Tiếp nhận hồ sơ đăng ký dự thi từ ngày ngày ban hành Kế hoạch đến hết ngày 10/7/2020.

- Tác giả/nhóm tác giả (sau đây gọi tắt là thí sinh) gửi đề xuất ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp theo mẫu Phiếu đăng ký dự thi gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi trước ngày 10/7/2020.

- Mời thí sinh đến tham gia vòng sơ loại: trình bày thêm về ý tưởng và dự án trong vòng 2 phút (có thể thuyết trình với powerpoint, có sản phẩm mẫu hoặc demo thì thí sinh nên chuẩn bị), Hội đồng Giám khảo có thể đặt câu hỏi để thí sinh phản biện thêm trong vòng 05 phút.

- Điểm sơ tuyển được chấm dựa trên các tiêu chí: tính sáng tạo, tính khả thi, khả năng hiện thực/thương mại hoá đối với ý tưởng khởi nghiệp và tính mới, tính sáng tạo, khả năng sinh lợi và tính triển vọng đối với dự án đã khởi nghiệp,… 
- Hội đồng Giám khảo chọn các ý tưởng, dự án có tiềm năng vào vòng Bán kết. 
- Ban Tổ chức sẽ mời các chuyên gia, các doanh nhân cùng lĩnh vực với ý tưởng, dự án Hướng dẫn thí sinh chuẩn bị trình bày hoàn thiện ý tưởng, dự án cho vòng Bán kết.

- Hoạt động hỗ trợ: tổ chức tọa đàm quảng bá về cuộc thi và các tấm gương khởi nghiệp với sự tham gia của đại diện Ban Tổ chức, các chuyên gia. Thông qua tọa đàm nhằm giới thiệu về Cuộc thi và thúc đẩy tinh thần sáng tạo khởi nghiệp trong thanh niên. 

2. Vòng Bán kết:

- Thời gian: tháng 8/2020
- Thí sinh trình bày ý tưởng, dự án theo thể thức và bố cục được hướng dẫn (sẽ tổ chức tập huấn sau cho các thí sinh vào vòng Bán kết), các nội dung sáng tạo ngoài bố cục cần trao đổi với Ban Tổ chức trước để hướng dẫn cụ thể.
- Hình thức: Thành lập các Hội đồng Giám khảo chuyên ngành, Hội đồng cố vấn. Thí sinh trình bày trước hội đồng giám khảo chuyên ngành và Hội đồng cố vấn về ý tưởng tối đa 05 phút, trả lời câu hỏi tối đa 07 phút.

- Các Hội đồng Giám khảo chuyên ngành chọn các ý tưởng dự án xuất sắc để vào vòng Chung kết. 
- Hội đồng Giám khảo, các chuyên gia, doanh nhân… tư vấn, hướng dẫn chi tiết các nội dung cần hoàn thiện để các thí sinh chuẩn bị cho Vòng Chung kết.

- Các hoạt động hỗ trợ: tập huấn kiến thức, kỹ năng cần thiết cho hoạt động khởi nghiệp. Đăng tải các bài viết về gương sáng khởi nghiệp, các bài viết, bài chia sẻ về kiến thức cần có để khởi nghiệp, kỹ năng khởi nghiệp, kinh nghiệm khởi nghiệp. Mời các doanh nhân, chuyên gia đối thoại trực tuyến với các tác giả dự thi. 
3. Vòng Chung kết:

- Thời gian: tháng 10/2020
- Hình thức: 

Tác giả/nhóm tác giả trình bày trước Hội đồng Giám khảo về ý tưởng tối đa 7 phút, trả lời câu hỏi của Hội đồng Giám khảo tối đa 10 phút. 

Tác giả/nhóm tác giả trình bày thiết kế bộ nhận diện thương hiệu hoặc Thực hiện TVC quảng bá ý tưởng/sản phẩm/dự án.
- Các hoạt động hỗ trợ: Tổ chức các hoạt động hỗ trợ thực hiện truyền thông thương hiệu. Tổ chức cho các Thí sinh tham quan một số mô hình, doanh nghiệp khởi nghiệp thành công. Tổ chức tọa đàm “Startup - từ ý tưởng đến hiện thực” xúc tiến gọi vốn đầu tư cho các dự án, mời lãnh đạo các sở, ban, ngành, các nhà đầu tư và các Startup.

4. Trao giải

Tổ chức Lễ trao giải và công bố các khoản đầu tư, tài trợ, giúp đỡ khác cho các Ý tưởng, dự án Khởi nghiệp xuất sắc (nếu có).
III. GIẢI THƯỞNG

1. Cơ cấu giải

* Về giải thưởng ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo
- Giải Nhất: 4.000.000đ + đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen.
- Giải Nhì: 3.000.000đ + đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen;

- Giải Ba: 2.000.000đ + đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen;

- Giải ý tưởng sinh viên khởi nghiệp xuất sắc: 1.000.000đ + Giấy khen Hội Sinh viên tỉnh;

* Về giải thưởng dự án khởi nghiệp sáng tạo
- Giải Nhất: 7.000.000đ + đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen.
- Giải Nhì: 5.000.000đ + đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen;

- Giải Ba: 3.000.000đ + đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen;
- Giải dự án sáng tạo: 2.000.000đ + Giấy khen Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh;
* Các ý tưởng, dự án lọt vào Vòng Chung kết nhưng không đạt giải được hỗ trợ 500.000đ + Giấy khen Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh.

Tất cả các dự án lọt vào Vòng Chung kết được Hội Doanh nghiệp Trẻ tỉnh cấp Giấy Chứng nhận Dự án tiềm năng.

Ngoài ra, các ý tưởng vào Vòng Chung kết được Hội Doanh nghiệp Trẻ tỉnh giới thiệu với các doanh nghiệp đầu tư, hỗ trợ, tư vấn triển khai đưa vào hoạt động.
2. Trách nhiệm của tác giả, nhóm tác giả dự thi
- Các tác giả, nhóm dự thi phải tuân thủ thể lệ của Ban Tổ chức cuộc thi, trong đó phải đảm bảo:
+ Sản phẩm dự thi không phải là đối tượng tranh chấp bản quyền tác giả;
+ Sản phẩm dự thi chưa được sử dụng, cam kết không sao chép một phần hay toàn bộ hoặc vay mượn ý tưởng của những ý tưởng đã đưa vào sử dụng của các cá nhân, doanh nghiệp ở trong nước và nước ngoài. Trong thời gian diễn ra cuộc thi, tác giả, nhóm tác giả không được sử dụng sản phẩm gia cuộc thi này để tham dự bất kỳ cuộc thi nào khác.
- Trong trường hợp, việc tranh chấp bản quyền tác giả phát sinh sau khi sản phẩm thi đoạt giải, đối tượng dự thi đó phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật.
IV. ĐIỀU CHỈNH THỂ LỆ

Ban Tổ chức có thể điều chỉnh, sửa đổi Thể lệ cho phù hợp với tình hình thực tế để chất lượng cuộc thi đạt hiệu quả tốt nhất.
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