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	BCH ĐOÀN TỈNH PHÚ YÊN

 ***

Số:  312-KH/TĐTN-TG
	   ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH   
Phú Yên, ngày 03 tháng 5 năm 2017


KẾ HOẠCH

Tổ chức Cuộc thi "Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh"

---------------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tỉnh  Phú Yên năm 2017, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi "Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh" năm 2017, nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục Chủ nghĩa Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh đến đông đảo đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, góp phần nâng cao nhận thức chính trị, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống, ý thức cho thế hệ trẻ tỉnh nhà.

- Tạo đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong hệ thống tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Phú Yên. Thông qua việc tuyên truyền, phổ biến các vấn đề lý luận, cán bộ, đoàn viên, thanh niên vận dụng hiệu quả Chủ nghĩa Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh vào đời sống thực tiễn.

- Các nội dung cuộc thi phải được tổ chức khoa học, hiệu quả, thiết thực, tiết kiệm và phù hợp với đối tượng.

II. ĐỐI TƯỢNG - NỘI DUNG - HÌNH THỨC - THỜI GIAN

1. Đối tượng
Cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên đang sinh sống, học tập trên địa bàn tỉnh.

2. Nội dung

- Các kiến thức về Chủ nghĩa Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh; việc vận dụng Chủ nghĩa Mác - Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh vào thực tiễn; lý luận chính trị, lịch sử về Đảng, Đoàn - Hội - Đội.

- Các kiến thức tổng hợp về tình hình kinh tế - văn hóa - xã hội trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế của đất nước và của tỉnh Phú Yên.

- Các nội dung của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Phú Yên lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Quốc hội khóa XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 - 2021; Nghị quyết Đại hội Đoàn tỉnh Phú Yên lần thứ VIII...

3. Hình thức, thời gian 

a. Hình thức

Thi trắc nghiệm trực tuyến trên website của Tỉnh Đoàn, địa chỉ tuoitrephuyen.vn tại chuyên mục Cuộc thi "Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh". 

b. Thời gian

- Từ ngày 15/5/2017 - 23/7/2017.

- BTC sẽ tổng kết và trao giải thưởng hằng tuần cho cá nhân trả lời đúng các câu hỏi và dự báo gần đúng số lượng người tham gia. 


V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp tỉnh


- Xây dựng và ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi "Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh" năm 2017 kèm theo Thể lệ triển khai đến các cấp bộ Đoàn. 


- Giao Ban Tuyên giáo làm bộ phận thường trực, tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn các nội dung liên quan, triển khai tổ chức Cuộc thi đạt hiệu quả. Tuyên truyền sâu rộng trong các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh thiếu niên. Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các đơn vị tổ chức tham gia; kịp thời giải quyết những vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện các nội dung Cuộc thi đảm bảo kế hoạch đề ra. Phối hợp với các cơ quan thông tin, báo chí tuyên truyền trước, trong và sau khi cuộc thi kết thúc. 


2. Cấp huyện và tương đương


- Thông tin tuyên truyền rộng rãi nội dung, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc tham gia Cuộc thi "Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh” đến các cơ sở Đoàn, đoàn viên, thanh niên, hội viên, thanh thiếu nhi; vận động các lực lượng trong hệ thống mình quản lý chủ động tham gia hiệu quả Cuộc thi.


- Tham gia hiệu quả Cuộc thi sẽ là một trong những tiêu chí, nội dung quan trọng đối với công tác đánh giá, thi đua năm 2017 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn Phú Yên.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh” năm 2017, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị các Huyện, Thị, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc; các Ban Tỉnh Đoàn triển khai, thực hiện đạt hiệu quả.

	Nơi nhận:

- BBT Trung ương Đoàn;

- Ban TG, VP TW Đoàn;

- TT, Ban DV, TG, VP Tỉnh ủy;

- Lãnh đạo UBND tỉnh;

- Các Huyện, Thị, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Lưu VP, TG.
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