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Phú Yên, ngày 25 tháng 5 năm 2017


THÔNG BÁO
V/v tham gia Cuộc thi Tìm hiểu chủ nghĩa Mác - Lênin 
và Tư tưởng Hồ Chí Minh”
-----------------
Ngày 03/5/2017, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn ban hành Kế hoạch số 312 -KH/TĐTN-TG, ngày 03/5/2017 về tổ chức Cuộc thi "Tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh" (kèm theo Thể lệ Cuộc thi). Theo đó, Cuộc thi dự kiến sẽ triển khai tuần thi thứ nhất vào ngày 15/5/2017 dưới hình thức thi trực tuyến trên website tuoitrephuyen.vn. 
Tuy nhiên, để chuẩn bị các điều kiện triển khai chuyên mục thi trắc nghiệm tìm hiểu các kiến thức Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh trực tuyến trên website tuoitrephuyen.vn đảm bảo hiệu quả, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn thông báo thời gian triển khai cuộc thi: Bắt đầu từ ngày 29/5/2017 đến ngày 06/7/2017 tại chuyên mục Cuộc thi tìm hiểu Chủ nghĩa Mác - Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh của website tuoitrephuyen.vn. 

* Lưu ý: Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ trao giải tập thể cho những đơn vị có số lượng thí sinh tham gia nhiều nhất và có chất lượng. 
(Những nội dung khác theo Thể lệ Cuộc thi không thay đổi).
 Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn đề nghị các Huyện, Thị, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc thông tin tuyên truyền các nội dung Cuộc thi, đồng thời vận động cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên tham gia.
	Nơi nhận:

- Các Huyện, Thị, Thành Đoàn và Đoàn trực thuộc;
- Thường trực, các Ban, đơn vị trực thuộc Tỉnh Đoàn;

- Lưu VP, TG.
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